プライバシーポリシー

第1条 (個人情報の管理)

ground creation 株式会社(以下「当社」といいます。)は、会員の個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス・紛失・破損・改ざん・漏洩などを防止するため、セキュリティシステムの維持・管理体制の整備・社員教育の徹底等の必要な措置を講じ、安全対策を実施し個人情報の管理を行ないます。

第2条(個人情報の利用目的)

会員からお預かりした個人情報は、次の目的で利用します。

- ①会員への商品の発送および代金の請求
- ②提供サービスに関する情報の案内
- ③当社ホームページのメンテナス等の業務案内
- ④商品開発又は顧客満足度向上策の検討
- ⑤与信判断、与信管理及び債権回収
- ⑥会員申込みの承諾のための判断及び不正な目的をもった提供サービスの利用防止
- ⑦個人情報の管理及び会員情報の分析等
- ⑧事業譲渡等による業務の移転に伴う会員情報
- ⑨前記①~⑧の目的達成のため必要となる行為

第3条(個人情報の第三者への開示・提供の禁止)

当社は、会員の個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に開示・提供いたしません。

- ①会員から第三者への開示・提供について同意がある場合
- ②提供サービス実施及び業務運営のため、委託する業者に対して開示・提供する場合
- ③法令に基づき開示することが必要である場合

第4条 (個人情報の安全対策)

当社は、個人情報の正確性及び安全性確保のために、セキュリティ上の適切な対策を講じています。

第5条(会員からの照会)

会員が本人の個人情報の照会・修正・削除などを希望する場合、本人確認の上、適切に対 応致します。

第6条(本ポリシーの改定)

当社は本ポリシーを法令変更等への対応の必要性および事業上の必要性等に応じて、随時、変更および改正する場合があり、当該変更等について、当社ホームページ上に掲載して周知します。

お問い合せ

当社の個人情報の取扱に関するお問い合せは下記までご連絡ください。 ground creation 株式会社

〒994-0003 山形県天童市柏木町1丁目2-22

Mail: info@salondehagita.com

2024年10月16日 改定